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一
月
か
ら
明
星
草
庵
の
茅
葺
き
屋
根
の
葺
き
替
え

作
業
を
行
っ
て
い
ま
し
た
が
、
二
月
下
旬
に
す
べ
て

の
作
業
を
終
了
し
完
成
し
ま
し
た
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現
在
は
、
三
月
十
九
日
か
ら
始
ま
っ
た
、「
四
万
十

街
道
ひ
な
ま
つ
り
」
の
座
敷
雛
の
展
示
を
行
っ
て
い

ま
す
。

　

座
敷
雛
と
新
し
く
な
っ
た
茅
葺
き
屋
根
を
見
に
ぜ

ひ
明
星
ヶ
丘　

明
星
草
庵
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

作業中の様子



　２月１６日に第３回目、２月２５日に第４回目のハンドメイド教室を開催しました。
　今回も下鍵山の上田容子さんに講師を依頼し、３月３日（この辺りでは４月３日）のひなま
つりを前につるし雛に挑戦しました。
　今までのハンドメイド教室とは違い、今回は針や糸を使う裁縫にチャレンジしました。
　久しぶりの針仕事をする方、久しぶりに友人と共に参加される方など、楽しみながら和気あ
いあいと作業をすすめられました。
　出来上がった作品は、『四万十街道ひなまつり』の会場に展示いたします。

お内裏様 お雛様

難しい感じやったけど、作って
いくうちに楽しくなって、また
次もやってみたいと思った。

手芸は苦手ですが、みんなに助けてもらっ
てどうにかできました。機会があれば、ま
た、次も参加してみたいです。

みんなでやって楽しかった。
材料等の細々した準備等感謝です。
家でしたらなかなかはかどらないけど、みんなで集
まってするのが、話もはずむけど手もはずんだ。
公民館行事には色々参加してみたいです。
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　令和４年２月２６日 (土 )、第６回目の日吉わんぱくスクールを開催しました。
　今回は、ひな飾りと一緒に飾れる「手まり」を作りました。講師は、下鍵山の上田容子さん
にお願いしました。
　今回作ったのは、『ちりめん手まり』で、木目込みという方法と貼付けという方法とで作る
ことができます。今回は貼り付ける方法で作りました。

出
来
上
が
っ
た
作
品
と
一
緒
に
写
真
撮
影

日吉わんぱくスクールのスタッフを募集します。　
　子どもたちと一緒に活動するのが好きな方、保護者や学生 (高校生以上）、その他地域
の有志の方、地域の子どもたちのためにお手伝いしていただけませんか。
　特に資格等は必要ありません。活動に興味のある方や、お手伝い・登録していただけ
る方は、日吉公民館までお問い合わせください。
　ご協力よろしくお願いします。
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　３月９日 (水 )、この春高等学校を卒業した方を対象（参加者：３名・対象者：５名）に巣
立ちの青春サポート教室を開催しました。
　開講式の後、役場保健介護課の坂川保健師に、今後一人暮らしをしていく上で注意しなけれ
ばならない健康管理、安全管理や将来設計等について細かくわかりやすく講義をしていただき
ました。料理教室では、保健介護課の森下栄養士に「バランスの良い食事」の取り方について
指導していただきながら、調理実習を行いました。メニューは、炊き込みごはん・さばの味噌
煮・そら豆の白和え・すまし汁・デザートを作りました。
　普段あまり料理をしていないようで、調理器具の使い方は初心者マーク。一生懸命に教えて
もらいながら作っていき、最後に作った料理を食べて、親睦を深めていました。
　日吉を巣立っていくみなさん。新しい場所、新しい環境で夢に向かって頑張ってください。

【保健教室】
〇これから、一人暮らしをしていくときに必要なこととかを学べたので、生かしていきたいなと思いま
した。また、健康にいい食事をして体調管理を徹底していきたいです。
〇これからの生活でストレスもたまると思うけど、自分でしっかりとコントロールしていきたいです。
食事の面を気をつけて、自分の体を大切にしたいです。
〇学校で学んだことがでてきたり、初めてなことも学ぶことができました。今日学んだことは、一人暮
らしをする際に大きく役に立つと思います。

【料理教室】
〇今まで作ったことのない料理を作って、少し難しいところもあったけど、教えてもらいながら上手く
作れることができてよかったです。一人暮らしになったら、しっかりと自炊していこうと思いました。
〇普段あまり料理をしないので、少しとまどったところもあったけれど、みんなで協力して作ることが
できました。楽しかったです。これからは、親に頼りっぱなしではなく、自分でも料理をできるよう
になりたいです。
〇大人のサポートで素早く作ることができ、楽しかったです。自分はまだ遅いのでもっと練習していきます。

教室の感想や将来の夢についてきいてみました
【将来の夢】
〇看護師
〇具体的には決めてないのですが、自分
がお世話になった地域で働きたいと
思ってます。
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　鬼北町歴史民俗資料館には段飾りを、明星草庵では昔の日吉の風景を再現した座敷雛を展示
するほか、道の駅「日吉夢産地」などでもひな飾りを楽しめます。

準備中の様子

定期的に図書を購入し
ています。
読んでみたい本があり
ましたら、公民館に声
をかけてください。

□ヒノマル　　□誰かがこの町で　　□ぼく　□さいごはおうちで　　□みやぎから、
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公
民
館
主
事
を
拝
命
し
、

早
一
年
が
過
ぎ
ま
し
た
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新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
の
影
響
で
、
で
き
な
か
っ

た
事
業
は
あ
り
ま
し
た
が
、

皆
さ
ん
の
ご
協
力
に
よ
り
、

大
き
な
事
故
も
な
く
公
民
館

事
業
を
行
う
こ
と
が
で
き
ま

し
た
。
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
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来
年
度
も
引
き
続
き
ご
協

力
お
願
い
い
た
し
ま
す
。  

〇は

2月末人口

日吉地区の地域振興基金にご寄付をお願いします。
基金の趣旨
　日吉地区住民の生活文化の振興、社会福祉
の増進及び青少年の健全育成を図るための事
業資金に充てるために創設したものです。

基金活用事業
1　日吉公民館主催事業
2　日吉地区青少年の健全育成事業
3　日吉地区区長会が主催する事業
4　日吉地区住民の福祉に関する事業

　地域の皆さんの生きがいづくりの場所、コミュニティづくりの場所として公民館等で
は、各種講座を開講しています。
　趣味や興味を広げ、また新しい交流の輪をつくるため、ぜひご参加ください。

【講座一覧】

№ 対象 教室名 目的・内容

1 一般 食と健康を考える会

令和３年度まで、歩こう会として開催していた事業。令
和４年度からは、健康づくりや疾病予防のために、講話
の他、調理実習やウォーキングなどを体験。年６回開催
予定。

2 一般 ハンドメイド教室

「作る過程」を楽しむことで「創り出す」意欲があふれる
脳に切り替えてみませんか。男女関係なく一緒に作る楽
しみを学びましょう。基礎から応用までお好きな作品を
作ります。

3 一般 寄せ植え教室
日頃から花に親しみ、花のある暮らしを生活の一部にし、
お友達とおしゃべりしながら楽しく日常生活を送り、趣
味の幅を広げることを目的とする。年４回開催予定。

4 一般 健康体操教室

健康について考え、身体を動かして楽しい時間を過ごし
てもらえるよう、身体にまつわるお話をはじめ、自分で
できる簡単なストレッチ体操から軽い運動などを実施。
(１０月～１２月開催予定 )

5 女性 女性学級
全９回の学習メニューに参加していただくことで、女性
としての教養を高め、学びを楽しむことを目的に実施す
る。

　上記各種講座に申込希望の方は、令和４年４月20日（水）までに、日吉公民館まで
お申し込み下さい。
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